PROTOKÓŁ Nr  8/09

posiedzenia Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu  17 czerwca 2009 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Eugeniusza Kowalskiego – Przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury i Sportu.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 13.00

Posiedzenie zakończono o godz.14.30

Obecni członkowie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu według listy obecności:

1. Eugeniusz Kowalski


- Przewodniczący Komisji

2. Janusz Kozioł



- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Małgorzata Goleńska


- Członek Komisji

4. Dominik Chodyra


- Członek Komisji

5. Mirosław Sakowski


- Członek Komisji

6. Hubert Prabucki



- Członek Komisji

Nieobecny członek Komisji OKiS według listy obecności:
Ewa Ołenicz – Bernacka


- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Janina Piestrak – Babijczuk

- Przewodnicząca Rady Miasta
2. Wiesław Ogrodnik


- I Z-ca Prezydenta Miasta

3. Maciej Małkowski


- II Z-ca Prezydenta Miasta

4. Mirosława Mitek


- Skarbnik Miasta

5. Jerzy Zieliński



- Sekretarz Miasta

6. Piotr Żak




- Architekt Miasta

7. Stanisław Wyganowski

- Z-ca Naczelnika Wydz. SP
8. Jacek Dudyński



- Specjalista ds. kultury i sportu
9. Dariusz Jośko



- Dyrektor MOSiR

10. Ewa Lijewska



- Dyrektor BOK

11. Halina Majewska


- Dyrektor MBP

12. Anna Bober – Tubaj


- Dyrektor Muzeum Ceramiki

13. Andrzej Kuriata


- Naczelnik Wydz. ZI

14. Józef Pokładek



- Przewodniczący Rady Sportu

Posiedzeniu przewodniczył radny Eugeniusz Kowalski - Przewodniczący Komisji OKiS, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Inwestycje i remonty w placówkach kulturalno – oświatowych i sportowych.

3. Spotkanie z dyrektorami instytucji kulturalnych i innymi – letni wypoczynek młodzieży.

4. Sport w mieście – spotkanie z przedstawicielem Rady Sportu, system finansowania sportu, stypendia dla uzdolnionych sportowców.

5. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

5.1. w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Muzeum Ceramiki w Bolesławcu,

5.2. w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Bolesławieckiego Ośrodka Kultury w Bolesławcu,

5.3. w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Miejskiej Biblioteki Publicznej w Bolesławcu, 

5.4. w sprawie ustalenia regulaminów korzystania z terenów rekreacyjnych i sportowych stanowiących własność Gminy Miejskiej Bolesławiec,

5.5. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (obszar nr 1 – w obrębie ulic Sądowa – Głowackiego – Kubika – Piaskowa -Zgorzelecka, obszar nr 2 – w obrębie ulic Kwiatowa – Gdańska - Górne Młyny – Łokietka, obszar nr 3 – w  obrębie ulic Al. Wojska Polskiego –Marcinkowskiego),

5.6. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (obszar nr 1 przy ul. Widok, obszar nr 2 przy ul. Różanej, obszar nr 3 przy ul. Ptasiej, obszar nr 4 przy ul. Mostowej, obszar nr 5 przy ul. Ceramicznej),

5.7. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (obszar nr 1 przy ul. Zabobrze -  II Armii Wojska Polskiego, obszar nr 2 przy ul. Zabobrze – II Armii Wojska Polskiego, obszar przy ul. Zabobrze),

5.8. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego w rejonie ulic Widok – Ceramiczna w Bolesławcu,

5.9.
w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (obszar nr 1 w obrębie ulic Staszica - Jezierskiego, obszar nr 2 w obrębie ulic Graniczna  - Kraszewskiego, obszar nr 3 przy ulicy Kościuszki),

5.10.
w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (obszar nr 1 przy ul. Mostowej, obszar nr 2 przy ul. Jezierskiego),

5.11.
w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (obszar nr 1 przy ulicy II Armii Wojska Polskiego, obszar nr 2 przy ulicy Ceramicznej),

5.12. o zmianie uchwały Nr XXXVIII/310/09 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 31 marca 2009 r. o zmianie uchwały Nr XXXVI/301/09 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 25 lutego 2009 r. w sprawie przyjęcia Lokalnego Planu Rewitalizacji Miasta Bolesławiec na lata 2007 – 2013,

5.13. w sprawie zmiany uchwały Nr L/476/06 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 czerwca 2006 r. w sprawie nadania statutu Urzędowi Miasta Bolesławiec z dnia 19 grudnia 2006 r.,

5.14. w sprawie określenia zasad ustalania, poboru, terminów płatności i wysokości stawki opłaty od posiadania psów,

5.15. w sprawie zmiany Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2009 – 2013,

5.16. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2009 r.,

5.17. w sprawie przebiegu granic wyznaczających Specjalny Obszar Ochrony Siedlisk Natura 2000 pod nazwą „Wrzosowisko Przemkowskie” PLH020015 w obrębie Gminy Bolesławiec.

6. Przyjęcie protokołu  poprzedniego posiedzenia Komisji.

7. Sprawy bieżące i organizacyjne.

Radny Józef Pokładek poinformował, że Prezydent Miasta wobec kryzysu ekonomicznego nie przeznaczył środków na stypendia w sporcie, w związku z czym proponuje pkt 4. Sport w mieście – spotkanie z przedstawicielem Rady Sportu, system finansowania sportu, stypendia dla uzdolnionych sportowców zdjąć z porządku obrad lub przenieść na inny termin, do momentu kiedy Prezydent zapewni, że środki na ten cel będą przeznaczone.
Komisja OKiS jednogłośnie (6 głosami „za”) postanowiła zdjąć z porządku obrad pkt 4, przenosząc na inny termin.
Komisja OKiS jednogłośnie (6 głosami „za”) przyjęła proponowany porządek posiedzenia wraz ze zmianą. 
Przebieg posiedzenia:

Ad 2. Inwestycje i remonty w placówkach kulturalno – oświatowych i sportowych.
Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(informacja – zał. nr 1)
Radny Mirosław Sakowski przypomniał, że zgłaszał na jednej z komisji konieczność wykonania remontu toalet w SP Nr 2, którego nie znajduje w przedstawionej informacji.
II Z-ca Prezydenta Miasta Maciej Małkowski poinformował, że remont toalet w SP Nr 2 zostanie uwzględniony przy kompleksowym remoncie budynku szkoły.

Z-ca Naczelnika Wydz. SP Stanisław Wyganowski poinformował, że toalety będą w zupełnie innym miejscu niż obecnie, a do momentu uzyskania środków zewnętrznych na kompleksowy remont szkoły, decyzja remontu toalet jest odsuwana w czasie.

Radny Eugeniusz Kowalski zapytał, jak wygląda sprawa termomodernizacji przedszkoli.

II Z-ca Prezydenta Miasta Maciej Małkowski poinformował, że wniosek jest już złożony, a rozstrzygnięcie ma nastąpić końcem czerwca br.
Ad 3. Spotkanie z dyrektorami instytucji kulturalnych i innymi – letni wypoczynek młodzieży.
Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(informacja – zał. nr 2)

Radny Mirosław Sakowski stwierdził, że nie zostały uwzględnione w przedstawionym zestawieniu informacje o obozie letnim, który organizuje parafia pod wezwaniem św. Cyryla i Metodego.
Skarbnik Miasta Mirosława Mitek stwierdziła, że obóz nie został uwzględniony ponieważ nie otrzymał dofinansowania.

Z-ca Naczelnika Wydz. SP Stanisław Wyganowski poinformował, że w związku z tym, że nie ma przy sobie dokumentów i nie zna szczegółów, wyjaśni sprawę bezpośrednio przed sesją.

I Z-ca Prezydenta Miasta Wiesław Ogrodnik wyjaśnił, że parafia nie spełniła podstawowego warunku, czyli nie zgłosiła się do konkursu. Teraz teoretycznie jest możliwość udzielenia pomocy finansowej, ale jeśli zgłosi się większa ilość podmiotów, to kwoty  dofinansowania będą nieznaczne.

II Z-ca Prezydenta Miasta Maciej Małkowski zwrócił uwagę na fakt, równie istotny jak procedura złożenia wniosku pod względem formalnym, rozliczenia się z tych środków, które są pieniędzmi publicznymi, z czym są problemy w parafii pod wezwaniem św. Cyryla i Metodego.
Radny Mirosław Sakowski zapytał, jakie są możliwości, żeby jeszcze te działania dofinansować.

I Z-ca Prezydenta Miasta Wiesław Ogrodnik stwierdził, że teoretycznie, gdyby Prezydent zdecydował się przedstawić taką uchwałę i przeznaczyć pieniądze na ten cel, to zostałby ogłoszony konkurs, który byłby konkursem nieograniczonym, dla wszystkich. 
Specjalista ds. kultury i sportu Jacek Dudyński poinformował, że gdyby parafia spełniła warunki, to Wydział  Społeczny posiadałby ją w wykazie podmiotów, które nie otrzymały dofinansowania. Wobec czego podmiot ten najprawdopodobniej nie złożył wniosku. Natomiast wnioski, które złożono, zostały rozpatrzone pozytywnie, ze stałą kwotą dofinansowania do jednego dziecka.
Radna Małgorzata Goleńska, jako członek Komisji rozpatrującej wnioski poinformowała, że wszystkie wnioski zostały pozytywnie rozpatrzone, natomiast nie było złożonego wniosku przez parafię św. Cyryla i Metodego. Dodała, że był również ogłoszony przez Prezydenta konkurs na wypoczynek letni dofinansowany ze środków funduszu przeciwalkoholowego. Były określone terminy i każda parafia, stowarzyszenie i organizacja miała czas na złożenie oferty.
Specjalista ds. kultury i sportu Jacek Dudyński poinformował, że procedura konkursowa trwa miesiąc, więc gdyby radni dzisiaj przekonali Prezydenta do przeznaczenia środków, to nie ma sensu, aby te środki były wydane.
Radny Hubert Prabucki stwierdził, że w tej parafii jest młody wikariusz i najprawdopodobniej to przeoczył lub nie wiedział  o takiej możliwości. Parafia organizuje dwa obozy w lipcu i sierpniu br. Zdaniem radnego w tym przypadku należałoby się zastanowić, czy istnieje jakaś możliwość, wsparcia finansowego tych obozów. 
Ponadto radny zwrócił uwagę, że na jednego uczestnika  kolonii przypada dofinansowanie w kwocie 113 zł. Zapytał, co będzie w przypadku, jeżeli nie pojedzie na kolonię tylu uczestników, ilu było zgłoszonych.

Specjalista ds. kultury i sportu Jacek Dudyński wyjaśnił, że środki niewykorzystane wracają do budżetu miasta.

Radny Janusz Kozioł zapytał, jaki procent niewykorzystanych środków był w zeszłym roku.
Specjalista ds. kultury i sportu Jacek Dudyński poinformował, że w tym roku po raz pierwszy zastosowano procedurę nieróżnicującą dofinansowania. Poprzednio wnioskodawcy otrzymywali dofinansowanie w różnej wysokości. Nie warunkowano wówczas zwrotu pieniędzy ilością uczestników.
Komisja OKiS przyjęła przedstawioną informację do wiadomości.
Ad 4. Sport w mieście – spotkanie z przedstawicielem Rady Sportu, system finansowania sportu, stypendia dla uzdolnionych sportowców.
Punkt został zdjęty z porządku obrad.
Ad 5. Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miasta:

Ad 5.1. w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Muzeum Ceramiki w Bolesławcu,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.
(projekt uchwały – zał. nr 3)
Radny Hubert Prabucki swoje pytanie odniósł do pierwszych trzech projektów uchwał. Zwrócił uwagę, że przy zestawieniu wynagrodzeń, w zał. nr 2, w punkcie B V jest zwyżka wynagrodzeń w porównaniu z rokiem 2007. Zdaniem radnego nie powinno być tak dużej dysproporcji, jeśli chodzi o średnie wynagrodzenie pracowników. Zwrócił uwagę, że dwie placówki mają o około 400 zł mniejsze średnie wynagrodzenie niż Bolesławiecki Ośrodek Kultury. Radny sugeruje podwyższenie wynagrodzeń w Miejskiej Bibliotece Publicznej i Muzeum Ceramiki.
Sekretarz Miasta Jerzy Zieliński wyjaśnił, że to są osoby prawne a nie jednostki budżetowe i pensje w tych jednostkach ustalają Dyrektorzy.
Komisja OKiS większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny – Dominik Chodyra nie brał udziału w głosowaniu) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Ad 5.2. w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Bolesławieckiego Ośrodka Kultury w Bolesławcu,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 4)

Radny Hubert Prabucki odniósł się do zał. nr 3 przedmiotowego projektu uchwały. Zwrócił uwagę, że suma wyszczególnionych kwot  składających się na osiągnięte przychody przez instytucję w okresie sprawozdawczym  - 755.655,52 zł różni się od podanej wyżej kwoty osiągniętych przez instytucję przychodów ogółem 531.484,38 zł.  Daje to różnicę 224 tys. zł. Radny zapytał z czego to wynika.

Skarbnik Miasta Mirosława Mitek stwierdziła, że jest to błędny zapis, powinno być w obu przypadkach 755.655,52 zł.
Następnie radny Hubert Prabucki poprosił o wyjaśnienie z czego pochodzą wpływy z czynszów.

Dyrektor BOK Ewa Lijewska wyjaśniła, że są to wpływy z wynajmu sal. Dodała, że w ubiegłym roku wpływy pochodziły z wynajmu pomieszczeń dla Klubu PEGAZ, dla księgarni oraz dla sklepu.

Radny Hubert Prabucki zwrócił uwagę, że BOK otrzymuje dotacje w wysokości 1.300.802 zł, a oprócz tego Miasto płaci za organizację imprez ogólnomiejskich około 240 tys. zł. Radny poprosił o wyjaśnienia.
Dyrektor BOK Ewa Lijewska wyjaśniła, że wzorując się  na obecnym roku, ona jako Dyrektor wnioskuje o środki na organizację konkretnych działań, czyli pieniądze przeznaczane na konkretną, zleconą imprezę, w związku z tym uważa, że i tak było również w ubiegłym roku.
Radny Hubert Prabucki poprosił o wyjaśnienie skrótu PISzF.

Dyrektor BOK Ewa Lijewska wyjaśniła, że oznacza on Państwowy Instytut Szkoły Filmowej.

Komisja OKiS większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny – Dominik Chodyra nie brał udziału w głosowaniu) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Ad 5.3. w sprawie zatwierdzenia rocznego sprawozdania finansowego samorządowej instytucji kultury – Miejskiej Biblioteki Publicznej w Bolesławcu, 
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 5)
Radny Hubert Prabucki odniósł się do zał. nr 3 – informacje i objaśnienie do rachunku zysków i strat. Zwrócił uwagę na zapis mówiący o sprzedaży książek dla pracowników na kwotę 1599 zł. Zapytał, czy tylko pracownicy mogą korzystać z takiej formy sprzedaży książek.

Dyrektor MBP Halina Majewska wyjaśniła, że biblioteka organizuje spotkania autorskie i nabywa książki od wydawnictwa. Następnie osobom chętnym tym, które uczestniczą w spotkaniach odsprzedaje po odpowiednim upuście, bez zysku. Musi to przejść przez procedury księgowe i stąd taka pozycja się tutaj znalazła. Dyrektor stwierdziła, że w zapisie mówiącym o sprzedaży książek nie powinno być zwrotu „dla pracowników”.

Komisja OKiS większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny – Dominik Chodyra nie brał udziału w głosowaniu) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Ad 5.4. w sprawie ustalenia regulaminów korzystania z terenów rekreacyjnych i sportowych stanowiących własność Gminy Miejskiej Bolesławiec,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 6)

Radny Hubert Prabucki odniósł się do pkt. 2 regulaminu korzystania z obiektów sportowych. Zwrócił uwagę, że nie ma zapisu, który by precyzował godziny udostępniania obiektu.
Naczelnik Wydz. KO Grażyna Strzyżewska poinformowała, że opracowując te regulaminy, było w planie określenie godzin korzystania z obiektów przez młodzież szkolną oraz osoby spoza szkoły, niemniej jednak Rada określa ogólne zasady korzystania z obiektów, natomiast Dyrektorzy jednostek administracyjnych, którzy administrują danymi obiektami, opracują szczegóły korzystania z danych obiektów.
Radny Dominik Chodyra zapytał, na jakich zasadach korzystano z tych obiektów dotychczas.

Naczelnik Wydz. KO poinformowała, że regulaminy zostały opracowane po raz pierwszy, a przyczyną tego była coraz większa liczba wypadków na takich obiektach i roszczenie odszkodowań.
Komisja OKiS większością głosów (5 głosami „za”, 1 radny – Dominik Chodyra nie brał udziału w głosowaniu) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Ad 5.5. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (obszar nr 1 – w obrębie ulic Sądowa – Głowackiego – Kubika – Piaskowa -Zgorzelecka, obszar nr 2 – w obrębie ulic Kwiatowa – Gdańska - Górne Młyny – Łokietka, obszar nr 3 – w  obrębie ulic Al. Wojska Polskiego –Marcinkowskiego),
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. do protokołu Nr 8/09 z dnia 23.06.2009 Komisji IGPiB)
Architekt Miasta Piotr Żak zreferował projekty uchwał przedłożone przez Wydz. MiG dotyczące zmian w planie zagospodarowania przestrzennego. Poinformował, że na kolejnych posiedzeniach Komisji  będzie prezentował zmiany w planie zagospodarowania przestrzennego w formie multimedialnej. 
Komisja OKiS większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny – Dominik Chodyra nie brał udziału w głosowaniu, przy 1 głosie „wstrzymującym się” – radny Mirosław Sakowski) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad 5.6. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (obszar nr 1 przy ul. Widok, obszar nr 2 przy ul. Różanej, obszar nr 3 przy ul. Ptasiej, obszar nr 4 przy ul. Mostowej, obszar nr 5 przy ul. Ceramicznej),
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 7)

Komisja OKiS większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny – Dominik Chodyra nie brał udziału w głosowaniu, przy 1 głosie „wstrzymującym się” – radny Mirosław Sakowski) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad 5.7. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (obszar nr 1 przy ul. Zabobrze -  II Armii Wojska Polskiego, obszar nr 2 przy ul. Zabobrze – II Armii Wojska Polskiego, obszar przy ul. Zabobrze),
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 8)

Komisja OKiS większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny – Dominik Chodyra nie brał udziału w głosowaniu, przy 1 głosie „wstrzymującym się” – radny Mirosław Sakowski) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad 5.8. w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenu zlokalizowanego w rejonie ulic Widok – Ceramiczna w Bolesławcu,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 9)

Komisja OKiS większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny – Dominik Chodyra nie brał udziału w głosowaniu, przy 1 głosie „wstrzymującym się” – radny Mirosław Sakowski) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad 5.9.
w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (obszar nr 1 w obrębie ulic Staszica - Jezierskiego, obszar nr 2 w obrębie ulic Graniczna  - Kraszewskiego, obszar nr 3 przy ulicy Kościuszki),
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 10)

Komisja OKiS większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny – Dominik Chodyra nie brał udziału w głosowaniu, przy 1 głosie „wstrzymującym się” – radny Mirosław Sakowski) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad 5.10.
w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (obszar nr 1 przy ul. Mostowej, obszar nr 2 przy ul. Jezierskiego),
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 11)

Komisja OKiS większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny – Dominik Chodyra nie brał udziału w głosowaniu, przy 1 głosie „wstrzymującym się” – radny Mirosław Sakowski) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad 5.11.
w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego terenów zlokalizowanych w mieście Bolesławiec (obszar nr 1 przy ulicy II Armii Wojska Polskiego, obszar nr 2 przy ulicy Ceramicznej),
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 12)

Komisja OKiS większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny – Dominik Chodyra nie brał udziału w głosowaniu, przy 1 głosie „wstrzymującym się” – radny Mirosław Sakowski) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad 5.12. o zmianie uchwały Nr XXXVIII/310/09 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 31 marca 2009 r. o zmianie uchwały Nr XXXVI/301/09 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 25 lutego 2009 r. w sprawie przyjęcia Lokalnego Planu Rewitalizacji Miasta Bolesławiec na lata 2007 – 2013,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 13)

Projekt uchwały zreferował Architekt Miasta Piotr Żak.

Radny Hubert Prabucki poprosił, w związku z tym, że projekt uchwały został dostarczony radnym na płycie CD, o wykonanie kserokopii uchwały wraz z uzasadnieniem i przekazanie radnym.
O godz. 14.10 posiedzenie Komisji OKiS opuścił radny Eugeniusz Kowalski, przekazując prowadzenie posiedzenia Z-cy Przewodniczącego Komisji OKiS – radnemu Januszowi Koziołowi.
Komisja OKiS większością głosów (3 głosami „za”, 1 radny – Dominik Chodyra nie brał udziału w głosowaniu, przy 1 głosie „wstrzymującym się” – radny Mirosław Sakowski) pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad 5.13. w sprawie zmiany uchwały Nr L/476/06 Rady Miasta Bolesławiec z dnia 28 czerwca 2006 r. w sprawie nadania statutu Urzędowi Miasta Bolesławiec z dnia 19 grudnia 2006 r.,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 14)

Projekt uchwały został wycofany z porządku obrad.
Ad 5.14. w sprawie określenia zasad ustalania, poboru, terminów płatności  i wysokości stawki opłaty od posiadania psów,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 15)

Komisja OKiS większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny – Dominik Chodyra nie brał udziału w głosowaniu), pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad 5.15. w sprawie zmiany Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2009 – 2013,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 16)
Radny Hubert Prabucki poprosił o przybliżenie zapisu dotyczącego pkt. 1. i pkt. 2. uzasadnienia do projektu uchwały, tj. Droga z oświetleniem i odwodnieniem ul. Gdańska, Łokietka, Kwiatowa oraz Narodowy Program Przebudowy Dróg Lokalnych.
Wyjaśnień udzielił I Z-ca Prezydenta Miasta Wiesław Ogrodnik, informując, że budowa drogi wiązała się ze sprzedażą terenów pod budownictwo szeregowe oraz pod budynek komunalny. Poinformował, że budynek przy ul. Łokietka 4 jest okrążony terenami nie należącymi do Miasta. Po jednej ze stron, z tej od której mieszkańcy mieli wjazd przez teren nienależący do Miasta na zaplecze budynku, rozpoczęła się inwestycja. Władze miasta doszły do wniosku, że tę drogę i tak trzeba wybudować, pierwszy segment tych szeregowców został wybudowany, jest projekt, więc w trybie pilnym Prezydent polecił, aby tę drogę z zapleczem wykonać jeszcze w tym roku.
Odnosząc się do drugiego zagadnienia, I Z-ca Prezydenta Miasta poinformował, że planowano zgłosić na rok 2010 do tzw. „programu schetynówek” ul. Kościuszki  - część stanowiącą dojazd do pierwszych deleżaków. Jednak uznano, biorąc pod uwagę różne czynniki, że szanse pozyskania środków na tę drogę są równe zeru. Dlatego postanowiono zgłosić w tym roku, na 2010 r. do tzw. „schetynówek” drogi dojazdowe ul. Ceramicznej. Szansa pozyskania dofinansowania jest większa ze względu na to, że jednak ul. Ceramiczna, która już została wyremontowana łączy się z drogą wojewódzką oraz z Gminą Wiejską. W uzasadnieniu wniosku będzie zaznaczone, że jest to kontynuacja polepszenia komunikacji tych mieszkańców z miastem i z drogą wojewódzką. 
O godz. 14.20  posiedzenie Komisji opuścił radny Dominik Chodyra.

Komisja OKiS jednogłośnie (4 głosami „za”), pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad 5.16. w sprawie zmian w budżecie miasta na 2009 r.,
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 17)

Radny Mirosław Sakowski odniósł się do Działu 700 Gospodarka mieszkaniowa. Zapytał, czy zwiększenie planu wydatków o kwotę 25.000 zł na modernizację zaplecza przy ul. Wojska Polskiego 6 i 6a odnosi się do lokalu, który miał być przeznaczony dla TOP-u.
I Z-ca Prezydenta Miasta Wiesław Ogrodnik poinformował, że nie chodzi o lokal, tylko o projekt zagospodarowania zaplecza znajdującego się wokół budynku nr 6 i 6a przy ul. Wojska Polskiego.
Radny Janusz Kozioł ocenił pozytywnie to przedsięwzięcie, ponieważ parking zaprojektowany na tym zapleczu odciąży ul. Ślusarską, wzdłuż której parkowane są samochody.
Następnie radny Mirosław Sakowski odniósł się do Działu 921 Kultura i ochrona dziedzictwa narodowego. Zapytał o dofinansowanie Festiwalu Wratislavia Cantans – 31.000 zł. Zapytał, jaki jest całkowity koszt tej imprezy.

Specjalista ds. kultury i sportu Jacek Dudyński stwierdził, że jest to impreza, która już ósmy rok gości w Bolesławcu. Miasto poprzez BOK dofinansowuje to przedsięwzięcie, w tym przypadku tylko 31.000 zł. Specjalista ds. kultury i sportu stwierdził, że trudno jest określić, jaki jest całkowity koszt koncertu. Dotychczas miasto miało szanse gościć najlepsze zespoły muzyki poważnej. W tym roku będzie to występ Bernardy Fink i Giardino Armonico. Planuje się, że  występ odbędzie się w kościele przy pl. Zamkowym.
Radny Hubert Prabucki stwierdził, że będzie kontynuował  pytanie radnego Mirosława Sakowskiego, bo ono wiąże się ze zmniejszeniem dotacji podmiotowej na kwotę 31.000 zł.
Specjalista ds. kultury i sportu Jacek Dudyński stwierdził, że nie jest to zwiększenie dotacji podmiotowej, a zmniejszenie zakupu usług, ponieważ zostało zaplanowane w budżecie miasta 31.000 zł na zakup usług, żeby przeznaczyć te pieniądze na zakup koncertu Wratislavia Cantans. Wcześniej nie wiedziano, jaki to będzie koncert i czy w ogóle organizatorzy festiwalu Wratislavia Cantans wyjdą z taką propozycją.
Radny Hubert Prabucki odniósł się do Działu 750 Administracja publiczna. Do zapisu dotyczącego zwiększenia planu wydatków o kwotę 50.000 zł z przeznaczeniem na dofinansowanie organizacji przedsięwzięć sportowych. Radny poprosił o wskazanie, o jakich przedsięwzięciach mowa.
Specjalista ds. kultury i sportu Jacek Dudyński poinformował, że Prezydent podjął decyzję, żeby zwiększyć kwotę dofinansowania do sportu kwalifikowanego. W tym roku w budżecie było zapewnione 100.000 zł. Praktycznie to wsparcie miało być kierowane na zwiększenie dofinansowania dwóch zadań: wspieranie rozgrywek IV Ligii BKS Bobrzanie Bolesławiec oraz TOP-u Bolesławiec. 
Radny Hubert Prabucki odniósł się do Działu 758 Różne rozliczenia. Zwiększenie planu dochodów o kwotę 83.000 zł – zwrot do budżetu niezrealizowanych wydatków niewygasających. Radny zapytał, jakie to były zadania niezrealizowane.
Skarbnik Miasta Mirosława Mitek poinformowała, że pierwsze zadanie jest to opracowanie dokumentacji zasilania Bolesławieckiej Strefy Aktywności Gospodarczej oraz remont w Ratuszu (drzwi).
Komisja OKiS jednogłośnie (4 głosami „za”), pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad 5.17. w sprawie przebiegu granic wyznaczających Specjalny Obszar Ochrony Siedlisk Natura 2000 pod nazwą „Wrzosowisko Przemkowskie” PLH020015 w obrębie Gminy Bolesławiec.
Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 18)

Komisja OKiS jednogłośnie (4 głosami „za”), pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad 6. Przyjęcie protokołu  poprzedniego posiedzenia Komisji.
Protokół Nr 7/09 posiedzenia Komisji OKiS odbytego w dniu 20 maja 2009 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Ad 7. Sprawy bieżące i organizacyjne.

II Z-ca Prezydenta Miasta Maciej Małkowski przypomniał radnym o uroczystości wręczenia Flagi Honorowej Rady Europy, która rozpocznie się w dniu 18.06.2009 o godzi. 9.00 w Rynku.
Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Z-ca Przewodniczącego Komisji OKiS – radny Janusz Kozioł zamknął posiedzenie Komisji.
Protokołowała:

 Przewodniczący Komisji

Oświaty, Kultury i Sportu

Beata Skrzypek 




  (-) Eugeniusz Kowalski
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